
2018. december 30. Szent Család vasárnapja  Lk 2,41-52. 

 

Növekedni bölcsességben, kedvességben! 

Nagyon tetszik nekem a mai evangéliumi részlet, mert igazolást találok a kiskorú viselkedésére (szó 
nélkül „lelép”), a szülők mulasztására (egy napig nem veszik észre, hogy az egyetlen gyermekük 
eltűnt), a gyerek viselkedésének számon kérésére, annak egy kis lelkiismeret-furdalást okozva, a 
nyakleves helyett a szenzációs üzenetére, ti: „… Atyám dolgaiban kell lennem” és a bölcsességben, 
kedvességben való növekedésre. Majdnem minden életmegnyilvánulást érint Lukácsnak ez a 
gyermekség-evangéliuma és az eddig életem során találkoztam is velük. 

Talán érdemes kiemelni valamit, hogy kikerekedjen egy elmélkedés. Na, nem a 12 éves Jézus 
viselkedését vagy a szülőket akarom kritizálni, inkább a magamra vonatkoztatható üzenetre akarok 
hangsúlyt tenni: növekedni bölcsességben, kedvességben (amelyek erőfeszítést igényelnek) és még 
korban is (ami magától történik). 

Hogyan lehet bölcsebb az ember? Talán egyszerűbb a válasz, mint ha egy filozófust kérdeznénk meg! 
Definíció: az a bölcs ember, aki a rendeltetésének megfelelően használja az életét és a rendeltetést 
egy életen át kutatja-finomítja és megvalósítja azt, amit kikutatott. Talán érdemes az Isten 
Országának alkotmányát (lásd hegyi beszéd) is átböngészni, talán ajánlott Jézusunk paradox állításait 
is mérlegelni (pl.: aki keresi, az elveszíti…), talán jó megmaradni a keskeny úton, talán üdvös dolog 
adni a szűkölködőknek és hatalmi pozíciók helyett a szolgálat szerepkörét vállalni, talán célszerű 
kedvességre, mosolyra lecserélni haragos gondolatainkat. Talán jónak lenni (nemcsak jó, hanem) 
bölcs viselkedésre utaló magatartás (is). 

Úgyhogy elkészülni, vigyázz, rajt: Irány a bölcsesség életformája családban és azon kívül is a karácsony 
lélekmelegítő légköréből is táplálkozva! 

 
Miklovicz László 

»»«« 

„Végül az történt, hogy három nap múlva akadtak rá a templomban, amint a rabbik között ült, 

hallgatva és kérdezgetve őket”(Lk 2,46) 

- Hány napot bírok ki szeretteim nélkül? 

- Mennyire tudom gyermekemet másra bízni? Mennyi időre? 

- Mit teszek, ha nem találom, akit keresek?  
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